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  حسابداري يا هنان حرف ک ارک يبندهآزمون رتب  

 62/11/1403  

   

  حسابرس ارشد  

  A گروه 
 

 
 

      

 

 ه قیدق   180مدت :    : یصندل هشمار
 

      

 

 د.ییفرما هارائ هانتخاب و در پاسخنام ی تست  ياهپرسش يرا برا ه نیگز نیترمناسب 
 د.یینما يگذاررا علامت هنیگز یک ا هر پرسش، تنه يبرا 
 باشد.ی پاسخ نادرست م هارائ همنزلهب، هنیگز یک از  شیب يگذارعلامت 

  گردد  ی تقلب محسوب م همنزل ه ب “صورت خاموش  ه ب یحت ”   یکیترونکل ال یوشمند و وسا ه ل، ساعت  ی موبا  ه رگونه داشتن  همرا ه 

 ).ه حساب ساد ن ی ماش   ي استثناه ب ( 

  بدون   ها استفاد یر، انتشار و  یث کت   هرگونهباشد و  ی ران م یا   ی حسابداران رسم  هجامع   هسؤالات متعلق ب   ي و معنو  يحقوق ماد  یهل ک

 باشد.ی ران ممنوع م یا   یحسابداران رسم  ه جامع  هاجاز 

  صورت ه ا بی موجود نباشد و    ی سؤالات متقاض  ه برگ   که  ی صورت است. در   ی ن الزامیمراقب   ه ب   ه با پاسخنام   ه مرا ه سؤالات    ه برگ   ه ارائ

 د بود. هتقلب خوا   همنزل   ه باشد، ب  هل شد یناقص تحو 
 

 

پاسخ  هس رهاز مثبت و یامت یک ر پاسخ درست، ه يبرا

 شود.یم هگرفت نظر در   یاز منفیامت یکنادرست، 

 
   مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی  
 جامعه حسابداران رسمی ایران  
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  حسابداري يا هنان حرف ک ارک يبندهآزمون رتب  

 62/11/3140  

   

  (حسابداري)  حسابرس ارشد  

  A گروه 
 

 
 

      

 

 ه قیدق   70مدت :    : یصندل هشمار
 

      

 

 د.ییفرما هارائ هانتخاب و در پاسخنام ی تست  ياهپرسش يرا برا ه نیگز نیترمناسب 
 د.یینما يگذاررا علامت هنیگز ک یا هر پرسش، تنه يبرا 
 باشد.ی پاسخ نادرست م هارائ همنزلهب، هنیگز ک یاز  شیب يگذارعلامت 

  گردد  ی تقلب محسوب م همنزل ه ب “صورت خاموش  ه ب یحت ”   یک ی ترونکل ال یوشمند و وسا ه ل، ساعت  ی موبا  ه رگونه داشتن  همرا ه 

 ).ه حساب ساد ن ی ماش   ي استثناه ب ( 

  بدون   ها استفاد یر، انتشار و  یث کت   هرگونهباشد و  ی ران م یا   ی حسابداران رسم  هجامع   هسؤالات متعلق ب   ي و معنو  يحقوق ماد  هیل ک

 باشد.ی ران ممنوع م یا   یحسابداران رسم  ه جامع  هاجاز 

  صورت ه ا بی موجود نباشد و    ی سؤالات متقاض  ه برگ   که  ی صورت است. در   ی ن الزامیمراقب   ه ب   ه با پاسخنام   ه مرا ه سؤالات    ه برگ   ه ارائ

 د بود. هتقلب خوا   همنزل   ه باشد، ب  هل شد یناقص تحو 
 

 

پاسخ  هس رهاز مثبت و یامت ک ی ر پاسخ درست، ه يبرا

 شود.یم هگرفت نظر در   یاز منفیامت کینادرست، 

 
   ی قات حسابداران رسم یز آموزش و تحق ک مر  
 ران یا ی حسابداران رسم هجامع 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 

   26/11/1403تاریخ  :  موضوع :  حسابداري  حسابرس ارشد رده شغلی :  
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 A گروه
 

  

 

 که سهام آن در جریان عرضه عمومی است، استخراج شده است: اطلاعات زیر از دفاتر شرکت (ب)  )  1

 میلیون ریال     60 1398  سود خالص سال
 میلیون ریال   120 1399  سود خالص سال

 سهم   200ر000   1398 تعداد سهام عادي در اول فروردین
 سهم   400ر000   1399 اول مهر  در (سود سهمی) صدور سهام جدید 

 

  1399 سود پایه هر سهم در سال   و  1398در سال    با توجه به اطلاعات فوق، سود پایه هر سهم (تعدیل شده) 
 ؟  زیر است يهانهیگزاز  ک یکدام

 سود پایه هر سهم           

 1398(تعدیل شده) سال 

سهم   سود پایه هر 

 1399 سال 

 ریال   300 ریال   300 )  1 

 ریال   200 ریال   300 )  2 

 ریال   300 ریال   100 )  3 

 4  ( 100   ریال   200 ریال 
 

 … هاي قابل تشخیص واحد تحصیل شده را در تاریخ تحصیل بهها و بدهی کننده، دارایی واحد تحصیل ) 2
 ؟ کند شناسایی می 

 بهاي تمام شده اولیه.  )  1 

 ي. تمام شده و مبلغ دفتر ياقل بها )  2 

 مبلغ دفتري.  )  3 
 4  (   .ارزش منصفانه 

 

 …  مالی منعکس کرد که يهاصورتدارایی شناسایی و در  عنوانبه  توانی م سرقفلی را هنگامی  )  3

 داخل شرکت ایجاد و یا از طریق خرید تحصیل شده باشد. يهاکوشش از طریق   )  1 
 2  (  .از طریق خرید تحصیل شده باشد 

 .قابل تشخیص باشد یا داراي ارزش آتی باشد  )  3 

 .آتی باشد  یدهس یسروداراي منافع اقتصادي آتی یا توان  )  4 
 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 
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 ؟  صورت وضعیت مالی استاز تاریخ  پس رویداد غیرتعدیلی ،کدام مورد زیر  ) 4

 صورت وضعیت مالی. پس از تاریخ    دار ت ی صلاح آن توسط ارکان    ي ها ت ی فعال انحلال واحد تجاري یا توقف   )  1 

که وجود تعهد فعلی واحد تجاري  صورت وضعیت مالی از تاریخ  پس حل و فصل یک دعواي حقوقی  )  2 
 . کند را تأیید می   صورت وضعیت مالی در تاریخ  

 . صورت وضعیت مالی  از تاریخ  پس  ،مربوط به مشارکت در سود یا پاداش   يهاپرداختتعیین مبلغ   )  3 
 4  (  صورت وضعیت مالی. توسط دولت پس از تاریخ  هایی دارامصادره 

 

 ؟  اي صحیح است از جملات زیر در ارتباط با اجاره سرمایه ک یکدام )   5

 . باشد در پایان قرارداد تحت اختیار اجاره دهنده می  کننده اجارهانتقال مالکیت دارایی به  )  1 

 انتقال یابد. کنندهاجاره مالکیت دارایی باید به  )  2 

 یابد. انتقال نمی  کننده اجاره مالکیت دارایی به  )  3 

 4  (  انتقال یابد یا انتقال نیابد. کنندهاجاره مالکیت دارایی ممکن است نهایتاً به   
 

 ؟  هزینه است  نشانگر کدام  ، شودی متصاعدي تعیین   صورتبهبهاي برق مصرفی که  )  6

 . متغیر )  1 
 .ثابت )  2 
 . نیمه ثابت )  3 
 4  ( نیمه متغیر . 

 

 تسویه شود. …بندي شود که انتظار رود بدهی جاري طبقه عنوانبهیک بدهی زمانی باید  ) 7

  هرکدام از تاریخ صورت وضعیت مالی،    سال  ک یطی چرخه عملیاتی معمول واحد تجاري یا ظرف   )  1 
 است.  تریطولان

 2  (  .طی چرخه عملیاتی معمول واحد تجاري 

 . از تاریخ صورت وضعیت مالی سال ک یظرف  )  3 

  هرکدام   ،صورت وضعیت مالی  خیاز تار  سال  ک یظرف    ای  يمعمول واحد تجار  ی اتیچرخه عمل  یط )  4 
 تر است. کوتاه 

 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 
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کند،  استفاده می   فایفو  و روش اي  اطلاعات مقداري تولید محصول شرکت الف که از سیستم بهایابی مرحله ) 8
 به شرح زیر است: 

 درصد تکمیل از بابت تبدیل  واحد  شرح 

 100 9ر000 کالاي تکمیل شده 

 30 500 کالاي در جریان ساخت اول دوره 

 50 800 کالاي در جریان ساخت پایان دوره 
 

  دوره  ی ط  لی تبد   و  ی مصرف  مواد  بهايو    الی ر   500ر 000ساخت اول دوره    ان ی جر  در  يکالا ي  مانده موجود 
درصد از   100. با فرض درصد تکمیل  است   الی ر میلیون    2ر848ر500  ومیلیون ریال    2ر157ر 600  ب یترت  به 

میلیون   چنداز بابت مواد    دوره   ان ی پا   ساخت  ان ی جر   در  يکالا   بابت مواد در اول و پایان دوره، بهاي تمام شده
 ؟است   ال ی ر 

 1  ( 600میلیون ریال. 185ر 

 میلیون ریال. 186ر600 )  2 

 میلیون ریال. 245ر032 )  3 

 میلیون ریال. 246ر356 )  4 
 

اي دوره میانی مشابه سال قبل  اي، در کدام صورت مالی زیر اقلام مقایسهدورهدر گزارشگري مالی میان )   9
 ؟  شودنمی منعکس 

  . نقدي يهاان یجرصورت  )  1 
 2  ( وضعیت مالیصورت . 
  . صورت سود و زیان )  3 
  . صورت سود و زیان جامع )  4 

 ؟  است يحسابدار يندهایاطلاعات در فرآ ياستفاده از فناور یاصل   تی مز  ریاز موارد ز ک یکدام )  10

 . کارکنان  يبرا یکاهش الزامات آموزش  )  1 
 2  ( هاداده در پردازش   ییبهبود دقت و کارا . 
 . یداخل  يهاکنترل حذف  )  3 
 .یحسابرس  يهاروش   هی کل يسازساده )  4 

 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 
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 ؟ کندی م فیرا بهتر توص  (BIG DATA)بزرگ يهاداده نهیکدام گز  ) 11

 1  (  ي افزارها نرم   با   هستند که   ده ی چ ی که آنقدر بزرگ و پ   شود ی م ق  طلا ا   یی ها داده بزرگ به مجموعه    ي ها داده  
 . ستند ین ل یو تحل تیری قابل مد  یپردازش داده سنت 

  ک ی  در  واحد   يهاسامانه و در    اند میحجکه    شودی مق  طلاا  ییهاداده بزرگ به مجموعه    يهاداده  )  2 
 . شوند ی م يسازمان نگهدار

  ک یمختلف    يهابخش و در    اند متنوع   اریکه بس   شودی مق  طلاا  ییهاداده بزرگ به مجموعه    يهاداده  )  3 
 . شوند ی م يسازمان نگهدار

  ، ي کاربرد   ي افزارها نرم   و   اند متنوع بزرگ و    ار ی که بس   شود ی م ق  طلا ا   یی ها داده بزرگ به مجموعه    ي ها داده  )  4 
 . را ندارند  هاآن با  یتوان مقابله کاف 

 

 باشد:می   1402زیر مربوط به موجودي کالاي شرکت (الف) در پایان سال مالی  اطلاعات )  12

 الص ارزش فروش خ هاي تمام شده ب شرح

 میلیون ریال میلیون ریال 

 14ر000 12ر000 کالاهاي گروه اول 
 6ر000 9ر000 کالاهاي گروه دوم 

 11ر000 15ر000 کالاهاي گروه سوم 

 ؟  چند میلیون ریال است  1402پایان سال  صورت وضعیت مالیمبلغ قابل گزارش در 

 1  ( 000میلیون ریال.  29ر 
 میلیون ریال.  31ر000 )  2 
 میلیون ریال.   36ر000 )  3 

 میلیون ریال.  38ر000 )  4 
 

د،  ـه باش  ـد کشاورزي، بازار فعالی وجود نداشت  ـد یا تولی  ـه براي دارایی زیستی غیر مول  ـدر صورتی ک  )   13
از موارد   ک ی کدام د.  ـکن ار در دسترس براي تعیین ارزش منصفانه استفاده می ـتجاري از چند معی  واحد 
 ؟  باشد نمیهاي مزبور معیار  ازجمله زیر  

 1  ( آخرین قیمت معامله در دوره مالی قبل . 
 . آخرین قیمت معامله در بازار )  2 
 . هاي تضمینی اعلام شده توسط دولتقیمت )  3 
 .کند ها را منعکس میهاي مشابه با در نظر گرفتن تعدیلاتی که تفاوت هاي بازار دارایی قیمت )  4 

 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 
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سال   )  14 ابتداي  در  توشیبا  موزون   1402شرکت  میانگین  گرفت.  خود  فروش  ساختمان  ساخت  به  تصمیم 
دریافت شده توسط    يهاوامباشد.  میلیون ریال می   80مبلغ  1402رج انباشته این ساختمان در سال  مخا

 شرکت توشیبا به شرح زیر است:

 میلیون ریال    20 درصد  12وام اختصاصی احداث ساختمان با نرخ  
 میلیون ریال    120 درصد 15ي دریافتی غیر مرتبط با احداث ساختمان با نرخ هاوام سایر 

به حساب ساختمان منظور نماید،   1402در سال    تواندی مکه شرکت توشیبا    ياشدهمبلغ سود تضمین  
 ؟  چند میلیون ریال است 

 میلیون ریال.   4/20 )  1 
 میلیون ریال.  9 )  2 
 میلیون ریال.  4/2 )  3 
 4  ( 4/11   .میلیون ریال 

 

درصد   60هر واحد محصول است که    يبه ازا  الیر  ونیل یم  10شرکت الف،    يدینرخ جذب سربار در واحد تول  ) 15
تول  6ر000تعداد    1402است. در سال    ریآن سربار متغ در   يکالا  يشده است. موجود  دیواحد محصول 

ابتدا و پا  انیجر انحراف ظرف  تی اهمی ب   1402سال    انیساخت  و   الیر  ونیل یم  4ر000نامساعد    تیاست 
  ؟  است الیر ونیل ی است. بودجه مجاز شرکت الف چند م

 .  میلیون ریال  76ر000 )  1 

 . میلیون ریال  60ر000 )  2 

 . میلیون ریال  66ر000 )  3 

 4  ( 000میلیون ریال  64ر . 
 

الزامات   ) 16 حسابدارطبق  «  28شماره    ياستاندارد  عنوان  تحصیل  عموم   مهیب  ي هاتیفعالبا  مخارج  ی»، 
 ؟  هزینه شناسایی شود عنوانبهها باید در چه زمانی نامهبیمه 

 1  (  .در زمان وقوع 

 .نامهیکنواخت در طول دوره بیمه  طوربه  )  2 

 . غرامت رش ییکنواخت در طول دوره پذ  طوربه  )  3 
 ي. متناسب با الگوى وقوع خطر برآورد  )  4 

 



 جامعه حسابداران رسمی ایران  

 مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی
 اي اعضاآزمون کارکنان حرفه 
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 ي هانیزمیک واحد تجاري قطعه زمین خود را با قطعه زمین دیگري معاوضه نمود. اطلاعات مربوط به   )  17
 :باشدی م معاوضه شده به شرح زیر 

 
 (ارقام به میلیون ریال)

 
 زمین تحصیل شده  زمین واگذار شده

 1ر100 900 ارزش دفتري
 2ر150 2ر350 ارزش منصفانه

 ي ها یی دارا نقدي آتی    ي ها ان ی جر میلیون ریال سرك نقدي پرداخت شده باشد و وضعیت    200چنانچه مبلغ  
 ک ی کدام بهاي تمام شده دارایی تحصیل شده    ، تحصیل شده و واگذار شده تفاوت با اهمیتی نداشته باشد 

  ؟ از مبالغ زیر است

 1  ( 900  میلیون ریال . 
 . میلیون ریال   1ر100 )  2 

 . میلیون ریال   2ر150 )  3 
  . میلیون ریال  2ر350  )  4 

از مبانی زیر شناسایی    کیکدامدرآمد حق امتیاز و درآمد سود سهام بر اساس  ،  درآمد سود تضمین شده  ) 18
 ؟  شوندی م

 
 

 درآمد سود سهام  درآمد حق امتیاز درآمد سود تضمین شده

 1(  احراز حق دریافت  محتواي قرارداد  مدت زمان 
 وصول وجه نقد  محتواي قرارداد  مدت زمان  )  2 
 احراز حق دریافت  وصول وجه نقد  محتواي قرارداد  )  3 
 وصول وجه نقد  محتواي قرارداد  وصول وجه نقد  )  4 

 

شود،  هایی که اطلاعات آن گزارش می در کدام مورد زیر، سود پایه و تقلیل یافته هر سهم براي کلیه دوره )  19
 ؟  باید بر مبناي تعداد جدید سهام تعدیل گردد 

 
 

 افزایش سرمایه 

 از طریق تجزیه سهام 

 افزایش سرمایه 

 از محل مطالبات سهامداران  

 اجراي  درکاهش اجباري سرمایه 

 اصلاحیه قانون تجارت  141ماده  

 1( بلی خیر بلی 
 خیر بلی بلی )  2 
 بلی بلی خیر )  3 
 بلی بلی بلی )  4 
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اطلاعات زیر در مورد این پیمان    1399یک پیمان را شروع کرده است. در سال    1398رکت الف در سال  ش )  20
 ارائه شده است:

 میلیون ریال.   1ر600   میلیون ریال، مخارج تحمل شده انباشته   1ر600درآمد شناسایی شده انباشته 

 میلیون ریال.  2ر000   میلیون ریال، درآمد کل پیمان   1ر400هاي شناسایی شده انباشته  هزینه

 میلیون ریال.   500   مخارج برآوردي لازم جهت تکمیل پیمان 

 ؟  چقدر است  1399) در سال  صورت وضعیت مالی پرداختنی ( يهادر حسابذخیره زیان قابل شناسایی 

 میلیون ریال.   100 )  1 
 میلیون ریال.   200 )  2 
 میلیون ریال.   300 )  3 
 4  ( صفر . 

 

  سهیعمال صورت مقااباشد،    شده  ه یته  یمتفاوت  ی و بودجه بر اساس مبان  ی مال   يهاکه صورت  يدر موارد )  21
 . شودی م  هیته … اساس بربودجه و عملکرد 

 1(  اي. مبناي بودجه 

 . مبناي تعهدي )2 

 مبناي حسابداري.  )3 

 . اي حسب موردمبناي حسابداري یا مبناي بودجه  )4 
 

 ؟  نیستدرست  ،مختلف  يها قسمت برحسبکدام گزینه زیر در رابطه با گزارشگري  )  22

جمع درآمد    % 75هاي قابل گزارش حداقل  قسمت  یسازمانبرون باید جمع درآمد عملیاتی فروش   )  1 
 عملیاتی واحد تجاري باشد.

 2  (  د تا قابل گزارش  ـود عملیاتی واحد تجاري باش ـس  %10د حداقل   ـسود عملیاتی قسمت فقط بای
 محسوب شود.

این دوره چنین نشود برمبناي    اگر در است،  را احراز کرده    %10هايیکی از آستانه  ترش یپقسمتی که   )  3 
 تواند گزارش شود. قضاوت مدیریت می 

 گیرد. هاي قابل گزارش براساس قسمت تجاري یا قسمت جغرافیایی صورت میتفکیک قسمت )  4 
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 ؟ کدام مورد از اهداف اصلی گزارشگري مالی در بخش عمومی نیست  ) 23

 .  و اثربخشی دولت یی کاراکمک به ارزیابی  )  1 

 2  (  هاارائه اطلاعات براي مقایسه سود و زیان سازمان . 

 . انتقال اطلاعات به شهروندان براي ارزیابی عملکرد دولت )  3 

 .سازي نحوه استفاده از منابع عمومیشفاف )  4 
 

ریال در تملک داشت   میلیون     220  پذیر را به مبلغ دفتري سهم شرکت سرمایه   100.000  گذار شرکت سرمایه  )  24
 … صورت،  این  . در ریال است   2.500. ارزش بازار هر سهم در این تاریخ کرد سود سهمی دریافت   % 10که  

 ریال درآمد شناسایی خواهد کرد. میلیون   250بابت  این ازگذار شرکت سرمایه  )1 
 شود. ریال افزایش داده می  میلیون  220بابت  این از گذاري مبلغ دفتري سرمایه  )2 
 3(  ریال خواهد بود.   2.000سهمی، مبلغ دفتري هر سهم پس از دریافت سود 
 . ریال خواهد بود   2.200 ،مبلغ دفتري هر سهم پس از دریافت سود سهمی )4 

   

 در دست است:  1391هاي جاري یک واحد تجاري در پایان سال گذارياطلاعات زیر در مورد سرمایه  )  25

 خالص ارزش فروش بهاي تمام شده  گذاري در شرکتسرمایه 

 ریال   میلیون میلیون ریال  

 80ر000 100ر000 الف
 245ر000 250ر000 ب
 310ر000 300ر000 ج
 635ر000 650ر000 

در صورتی که    .میلیون ریال است  640ر000هاي فوق معادل  گذاريهمچنین مجموع ارزش بازار سرمایه
هاي جاري تلقی  گذاريالمعامله یا سایر سرمایهگذاري سریععنوان سرمایه هاي مزبور بهگذاريسرمایه

 ؟  شوندگزارش می  صورت وضعیت مالی کدام مبلغ زیر در  شود، به ترتیب (از راست به چپ) به

 میلیون ریال.   640ر000و     635ر000 )  1 

 2  ( 000میلیون ریال.   625ر000و     635ر 

 میلیون ریال.   640ر000و     625ر000 )  3 

 میلیون ریال.   625ر000و     650ر000 )  4 
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جاري کدام گزینه مبناي    يهايگذارهیسرمابلند مدت به    يهايگذارهیسرما  يبندطبقهدر صورت تغییر   )  26
 ؟  ردیگی مثبت حسابداري قرار 

 1  (  .اقل مبلغ دفتري و خالص ارزش فروش 

 اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش.  )  2 

 اقل بهاي تمام شده و مبلغ دفتري.  )  3 

 . مبلغ دفتري )  4 
 

 40ر000ر000به بهاي تمام شده  “ب”سهام شرکت    %10اقدام به تحصیل  13×1/1/7در تاریخ   “الف ”شرکت  )  27
ریال سود خالص اعلام و طبق مصوبه مجمع    1ر000ر000مبلغ    13×7در سال    “ب ”ریال نموده است، شرکت  

گذاري و درآمد مربوطه  ریال سود نقدي پرداخت نمود، مانده بهاي تمام شده سرمایه   3ر 000ر 000عمومی مبلغ  
 است:  از مبالغ زیر کی کدامیب ترتبه 13× 7در پایان سال  

 ریال  300ر000  -ریال    40ر000ر000 )  1 

 2  ( 000ریال   100ر 000 - ریال  39ر800ر 

 ریال   100ر 000  -ریال    40ر000ر000 )  3 

 ریال   300ر 000 - ریال  39ر800ر000 )  4 
 

  صورت گذار در تلفیقی واحد سرمایه   صورت وضعیت مالی سرقفلی ناشی از تحصیل واحد تجاري وابسته در   )  28
  ؟ شودمی گزارش  به کدام صورت زیراستفاده از روش ارزش ویژه  

 شود.گذاري منظور می در مبلغ دفتري سرمایه  )  1 

 2  (  شود.هاي نامشهود منظور می دارایی  و جداگانه جز طوربه 

 شود.هاي تلفیقی گزارش نمی مانده   وحذف شده و اصلاً جز  )  3 

 شود.گزارش می  کجای طوربه  هاآن هاي نامشهود دیگر جمع شده و با با دارایی  )  4 
 
 



 

 

 نام ایزد یکتا  به

   

 

 

 

   

   

  اي حسابرسی بندي کارکنان حرفهآزمون رتبه 

 62/11/1403  

   

  (حسابرسی)  حسابرس ارشد  

  A گروه 
 

 
 

      

 

 دقیقه   50مدت :    شماره صندلی :
 

      

 

 
 ي تستی انتخاب و در پاسخنامه ارائه فرمایید.هاپرسشگزینه را براي  نیترمناسب 
 گذاري نمایید.براي هر پرسش، تنها یک گزینه را علامت 
 باشد.ارائه پاسخ نادرست می  منزلهبهاز یک گزینه،  گذاري بیشعلامت 

   الکترونیکی وسایل  و  هوشمند  ساعت  موبایل،  هرگونه  داشتن  به ”همراه  خاموش  حتی  می   منزله به   “صورت  محسوب  ( تقلب  ي استثنابه گردد 

 حساب ساده).ماشین 

  باشد و هرگونه تکثیر، انتشار و یا استفاده بدون اجازه جامعه کلیه حقوق مادي و معنوي سؤالات متعلق به جامعه حسابداران رسمی ایران می

 باشد. حسابداران رسمی ایران ممنوع می 

  صورت ناقص تحویل که برگه سؤالات متقاضی موجود نباشد و یا به  صورتی  ارائه برگه سؤالات همراه با پاسخنامه به مراقبین الزامی است. در

 تقلب خواهد بود. منزله به شده باشد،  
 

 

سه پاسخ  براي هر پاسخ درست، یک امتیاز مثبت و هر

 شود.گرفته می نظر نادرست، یک امتیاز منفی در 

 

   مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی  
 جامعه حسابداران رسمی ایران  
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 ؟  از اقلام مغایرت زیر، از اهمیت بیشتري برخوردار است   ک ی کدام در بررسی صورت مغایرت بانکی پایان سال،   )   29

   .کارمزد بانکی الف)  
 . هاي معوقچک ب )  
 . واریزي دیگران پ )  

 
 . الف و ب )  1 
 2  ( ب و پ . 
 . الف و پ )  3 
 . الف و ب و پ )  4 

 

 احتمالبهزیر،    يهاروشاز    کی کداماجراي    ، نقدي  يهاانیجربراي حصول اطمینان از صحت اقلام صورت   ) 30
 ؟  بیشتر، کمترین نتیجه را خواهد داشت

 . بررسی صورت مغایرت بانکی )  1 
 . نقد و بانک يهاپرداخت آزمون انقطاع زمانی دریافت و  )  2 
 . نقدي با اقلام مشابه آن در سال قبل يهاان یجرمقایسه اقلام مندرج در صورت  )  3 
 4  (   در صورت اقلام مندرج  و    يهاانیجرتطبیق  اطلاعات  با  در    يهاحسابمانده نقدي    ریسامندرج 

  . مالی يهاصورت

از ادعاهاي    ک یکدامبراي حصول اطمینان از    ، دریافتنی   يهاحسابماندهرسیدگی به جدول تجزیه سنی   )  31
 ؟  شود ی ممدیریت انجام  

 ادعاي وجود.  )  1 
 ادعاي مالکیت.  )  2 
 3  (  .ادعاي ارزش 
 ادعاي کامل بودن.  )  4 

 

 ؟  ریسک ذاتی بالاتري دارند ،از اقلام زیر  ک یکدام ) 32

 . هزینه استهلاك )  1 
 هزینه اجاره.  )  2 
 3  ( توزیع و فروش.  يهانه یهز 
 هزینه حقوق و دستمزد.  )  4 
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با هدف پیشگیري از   ،دریافتنی تجاري  يهاحسابداخلی مطلوب در ارتباط با    يهاکنترلطرح و اجراي   )  33
 ؟  از ادعاهاي مدیریت به شرح زیر است کیکدامبا اهمیت در  يهافیتحر

 وجود، حقوق مالکانه و تعهدات. الف) 
 کامل بودن. ب )  
 ارزشیابی و تخصیص. پ )  

 
 1  ( پ ، ب ،الف . 
 ب.  ،الف )  2 
 پ.  ،ب )  3 
 پ.  ،الف )  4 

 

 ؟ صحیح و کامل است ،تحلیلی يهاروشاز عبارات زیر در رابطه با اجراي  ک یکدام ) 34

 . در مرحله بررسی کلی در پایان کار حسابرسی به کار گیرد  صرفاًتحلیلی را    يهاروش حسابرس باید   )  1 

از اطلاعات مالی    صرفاً  ، حسابرسی  يزیربرنامه تحلیلی در مرحله    يهاروش حسابرس براي اجراي   )  2 
 .کند ی ماستفاده  

 ، مساعد باشد  ، محتوا  يها آزمون در مرحله اجراي    ،تحلیلی   يها روشدر صورتی که نتایج اجراي   )  3 
 ،ات  ـواي جزئی  ـراي آزمون محت ـوارد از اج  ـر م  ـور، در اکث  ـزب ـه اتکاي نتایج م ـب   د ـتوان یم حسابرس  

 کند. نظرصرف 
 4  (   ي بند زمان   ، کار حسابرس، براي تعیین نوع، ماهیت يزیربرنامه تحلیلی در مرحله    يهاروش اجراي  

 .کند ی مبه حسابرس کمک  ،حسابرسی يهاروش اجرا و حدود سایر 
 

  کیکدام  ،هدف حسابرس از شناخت واحد تجاري و محیط آن  ،حسابرسی مبتنی بر ریسک  يزیربرنامه در   )  35
 ؟  از موارد زیر است

 . که در معرض خطر کنترل است ییهاطه یح )  1 

 2  ( که در معرض خطر تحریف با اهمیت است ییهاطه یح . 

 .که در معرض خطر ذاتی است ییهاطه یح )  3 

 .که در معرض خطر عدم کشف است ییهاطه یح )  4 
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 ؟  در خصوص ریسک کنترل و ذاتی صحیح است ،زیر  يهانهیگزاز  ک یکدام )  36

 .حسابرسی است يهاروش نادرست  يریکارگبه ناشی از  ، کنترل و ذاتی يهاسکیر )  1 

 .کند ی م تغییر  ،حسابرس  يهایدگ یرس بر اساس افزایش حجم  ، کنترل و ذاتی يهاسکیر )  2 

 . کند ی متغییر  ، متناسب با تغییرات ریسک عدم کشف ، کنترل و ذاتی يهاسکیر )  3 
 4  ( مالی وجود دارد يها صورت مستقل از حسابرسی  ، کنترل و ذاتی يهاسکیر . 

 

   ؟  از موارد زیر است کی کدام  ،داخلی واحد مورد رسیدگی  يهاکنترلهدف اصلی حسابرس از ارزیابی  ) 37

 . در خصوص پذیرش یا عدم پذیرش کار  يریگم یتصم )  1 
 2  (  محتوا که باید انجام دهد  يهاآزمون تعیین حدود و نوع. 

 . داخلی به مدیریت واحد مورد رسیدگی يها کنترل گزارش نقاط ضعف  )  3 

 . کنترل که باید انجام دهد  يهاآزمون تعیین حدود  )  4 
 

زیر  کیکدام  ،مالی واحد مورد رسیدگی   يهاصورت در حسابرسی   )  38 اعتماد   ،از مدارك و شواهد  قابلیت 
 ؟  کمتري دارد

 .بانک که از صاحبکار دریافت شده است حسابصورت )  1 

 خرید نسیه.  يهاحسابصورت  )  2 
 3  (  نسیه.  يهافروش از پیش شماره شده  يهاحسابصورت 

 حسابرس. يهایدگی رس هاي محاسباتی و کاربرگ  )  4 
 

 ؟  از موارد زیر، دلیل اصلی حسابرس براي رسیدگی به معاملات با اشخاص وابسته است ک یکدام ) 39

 . احتمال متفاوت بودن شرایط معامله در مقایسه با اشخاص غیر وابسته )  1 

 2  ( احتمال متفاوت بودن محتواي معامله با شکل آن . 

 احتمال متفاوت بودن نرخ مبناي معامله در مقایسه با اشخاص غیر وابسته.  )  3 

 همه موارد بالا.  )  4 
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اهمیت است   حسابرس به این نتیجه رسیده است که مانده حساب مورد رسیدگی، عاري از تحریفی با )  40
  …  باشداهمیتی می  واقع، حاوي تحریف با در کهی درحال

 1  ( .خطر عدم کشف 
 گیري. خطر نمونه  )  2 
 گیري. خطر غیر نمونه  )  3 
 خطر ذاتی.  )  4 

 

 ؟  ياحرفهدرخواست اطلاعات از حسابرس پیشین طی نامه دلایل   )  41

 1  (  باشد ی ممستلزم دریافت مجوز از صاحبکار . 

 . باشد ینممستلزم دریافت مجوز از صاحبکار  )  2 

 . باشد ی م براي بازبینی دوباره کار مستلزم مجوز صاحبکار  )  3 

 . باشد ی ممستلزم مجوز صاحبکار  ،براي اجراي کار در جریان حسابرس پیشین )  4 
 

 ؟ شودی م مشروط تلقی  الزحمهحقکدام مورد   )  42

 . هادادگاه تعیین شده توسط  الزحمهحق )  1 

 2  ( بخشنانیاطممشروط در خدمات  الزحمهحق. 

 .بخشنان یاطم ریغمشروط در خدمات  الزحمهحق )  3 

 تعیین شده توسط مراجع عمومی و دولتی.  الزحمهحق )  4 
 

  ک یکداممالی، در خصوص    يهاصورت در ارتباط با حسابرسی    ،مکاتباتی واحد مورد رسیدگی   يهاپرونده ) 43
 ؟  کامل بررسی شود طوربهاز موارد زیر باید 

 . ارسالی يهانامه مکاتباتی مرتبط با  يهاپرونده  )  1 

 . دریافتی يهانامه مکاتباتی مرتبط با  يهاپرونده  )  2 

 . مکاتباتی مرتبط با مصوبات هیئت مدیره يهاپرونده  )  3 

 4  (  مکاتباتی مرتبط با دعاوي حقوقی يهاپرونده . 
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در ارتباط با درستی و ایمنی اطلاعات    ،عمومی فناوري اطلاعات  يهاکنترل  ازجمله  ،از موارد زیر  کیکدام )  44
 ؟  شودی م محسوب 

 1  (  رمجازیغایمنی در برابر دسترسی. 

 . افزار سیستم کاربرديتحصیل، توسعه و نگهداري نرم )  2 

 .افزار سیستم عاملو نگهداري نرم تحصیل، تغییر  )  3 

 همه موارد بالا.  )  4 
 

   … هاي توافقی شامل اجراي روش 4400طبق الزامات استاندارد حسابرسی شماره   )  45

 هاي مالی است. هر یک از اقلام صورت )  1 
 2  (  هاي مالی است هاي مالی و یا مجموعه کامل صورت هاي مالی و یک یا چند قلم از صورت هریک از صورت . 

 هاي مالی است.یکی از صورت  )  3 

 .مالی است يهاصورت هاي مالی و یکی از هر یک از اقلام صورت )  4 
 

  ي ها صورت احتمالی در    ي ها ی بده هیئت مدیره، چگونگی ارائه و افشاي    جلسه صورت چنانچه هدف از بررسی   )   46
 ؟  گردد ی نم زیاد مربوط محسوب    احتمال به   ، هیئت مدیره   جلسات صورت از موارد مندرج در    ک ی کدام مالی باشد،  

 . مسائل عمده مالیاتی )  1 

 تضمین بدهی دیگران.  )  2 

 3  (  .دعاوي حقوقی بر له واحد مورد رسیدگی 

 واحد مورد رسیدگی.   هی برعلدعاوي حقوقی  )  4 
 

 ؟  نیست کاربردي یادگیري ماشین در حسابرسی  ي های ژگیوکدام مورد زیر از  )  47

 .کند ی مرا فراهم  هاداده امکان پردازش حجم زیادي از  )  1 

 2  (  کند ی مانبوه را فراهم   يهاداده بدون استفاده از الگوریتم امکان پردازش و تحلیل. 

 .کند ی ممشاهدات را فراهم  صد درصد امکان رسیدگی به  ،هاداده از  يریگنمونه  يجابه  )  3 

 پیشرفته کاربرد دارد.  يهاداده آن براي ارائه تحلیل  يهاتم یالگور )  4 
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درصد در   30تحلیلی به این نتیجه رسید که نسبت سود ناویژه صاحبکار از  يهاروشسابرس با اجراي ح )  48
در این صورت، حسابرس کدام راهکار زیر را   .درصد در سال جاري کاهش یافته است 20به    پیشسال  
   ؟ گزیند برمی 

 1  ( مالی.  يهاصورت احتمال وجود اشتباه در  توجه به 
 مالی.  يهاصورت توضیحی  يهاادداشتیاصرار به افشاي موضوع در  )  2 
 . ارزیابی دقیق عملکرد مدیریت صاحبکار براي تعیین علل این کاهش )  3 
 دلیل ناتوانی صاحبکار به ادامه فعالیت.  ارائه نظر مشروط به )  4 

 

نگهداري سوابق   )  49 نبودن ثبت و  به صحیح و کامل  مربوط  با خطرهاي  در صورت مواجه شدن حسابرس 
 طور بهي که اغلب بدون دخالت نیروي انسانی و  اعمدهي معمول و  هاحسابماندهي معاملات یا  هاگروه

 ؟  هاي زیر باید مورد توجه حسابرس قرار گیردیتفعالیک از کدامشوند، ی م خودکار پردازش 

 1  (  ي واحد تجاري در مورد چنین خطرهایی.هاکنترل شناخت 
 ي محتوا.هاآزمون  ترگسترده انجام  )  2 
 گسترده.  طوربه ي ارزیابی خطر  هاروش انجام  )  3 
 ي عمومی و کاربردي فناوري اطلاعات.هاکنترل ی اثربخشارزیابی  )  4 

 

 شود.می … ارزیابی کند منجر به انتخاب نمونه  بیشترتحمل را که حسابرس اشتباه قابل درصورتی  )  50

 . تأثیري بر تعداد نمونه ندارد )  1 
 .ترکوچک یا  تربزرگ  )  2 
 .تربزرگ  )  3 
 4  (  ترکوچک. 

 

 ؟  ي چیستاحرفهمفهوم تردید  ) 51

 . نگرشی متضمن ذهن پرسشگر و شکاك نسبت به شواهد ارائه شده )  1  

 . نگرشی متضمن ذهن پرسشگر و منفی نسبت به شواهد ارائه شده )  2 

 3  ( نگرشی متضمن ذهن پرسشگر و ارزیابی نقادانه شواهد حسابرسی. 

 . تردید اساسی نسبت به شواهد حسابرسی ارائه شده، مگر خلاف آن اثبات شود )  4 
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   ؟ یدیه در مدتی معقول، کدام اقدام زیر باید توسط حسابرس انجام شودأیدر شرایط عدم دریافت پاسخ ت )  52

   تا پیگیري کنند. کند ی مموضوع را به واحد مورد رسیدگی اعلام  )  1 

تا در تنظیم گزارش حسابرسی   نماید ی ممحدودیت در گزارش نکات عمده درج    عنوانبه موضوع را   )  2 
   قرار گیرد.   نظر مد 

 3  (  کند یم یا نامه پیرو ارسال  کند ي می دیگر  ییدیهتأضمن احراز صحت نشانی اولیه، درخواست. 

 .  دهد ی مانجام  يترگسترده آزمون محتواي   )  4 
 

ها هاي مالی درباره مالیات بر درآمد و سایر مالیاتهاي زیر در بررسی اجمالی صورتیک از گزینهکدام   )  53
 ؟  شوداجرا نمی 

 هرگونه رویداد مربوط به مالیات. دربارهاز مدیریت  وجوپرس  )  1 

 . توجه به درآمدهاي آن ارزیابی مالیات بر درآمد واحد مورد رسیدگی با )  2 

 کفایت ذخیره مالیات بر درآمد واحد مورد رسیدگی.   درباره وجوپرس  )  3 

 4  (  هاالیات بر درآمد و سایر مالیاتم دربارهاسناد حسابداري  یسند رس. 
 

 ؟ الزامی نیستدر خدمات رسیدگی به اطلاعات مالی آتی، اخذ تأییدیه کتبی از مدیران در کدام مورد زیر   )  54

 1  (  .صلاحیت مدیران براي تهیه اطلاعات مالی آتی 

 موارد استفاده از اطلاعات مالی آتی. )  2 

 کامل بودن مفروضات عمدة مدیریت. )  3 

 . پذیرش مسئولیت اطلاعات مالی آتی توسط مدیریت )  4 
 

اي حسابرس در قراردادهاي  هاي حرفهاي حاکم بر مسئولیترفتار حرفه  کدام مورد زیر طبق اصول آیین )  55
 ؟  باشدتنظیم اطلاعات مالی ضروري نمی 

   درستکاري. )  1 
 2  ( استقلال.   
 .  طرفیبی )  3 
 . رازداري )  4 
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 ؟  است از موارد زیر ک یکدامکنترل  هايهدف از طراحی آزمون ) 56

هاي بااهمیت در سطح  کشف و اصلاح تحریف   ،ها در پیشگیريارزیابی اثربخشی کارکرد کنترل )  1 
 مالی.  يهاصورت

ها) که در  هاي وضع شده در فرآیندهاي واحد مورد رسیدگی (چرخه اطمینان از رعایت کنترل  )  2 
 مالی مؤثر هستند.  يهاصورت اعتباربخشی به اقلام 

هاي داخلی حاکم بر گزارشگري مالی، طبق چارچوب یکپارچه کنترل  اطمینان از رعایت کنترل  )  3 
 . (COSO)داخلی 

 4  (  هاي بااهمیت در سطح ادعاها.ها در پیشگیري، کشف و اصلاح تحریف ارزیابی اثربخشی کارکرد کنترل 
 

 



 

 

 نام ایزد یکتا  به

   

 

 

 

   

   

  قانون تجارت و سایر قوانین اي بندي کارکنان حرفهآزمون رتبه 

 62/11/1403  

   

  حسابرس ارشد (قانون تجارت و سایر قوانین)  

  A گروه 
 

 
 

      

 

 دقیقه   30مدت :    شماره صندلی :
 

      

 
 

 ي تستی انتخاب و در پاسخنامه ارائه فرمایید.هاپرسشگزینه را براي  نیترمناسب 
 گذاري نمایید.براي هر پرسش، تنها یک گزینه را علامت 
 باشد.ارائه پاسخ نادرست می  منزلهبهاز یک گزینه،  گذاري بیشعلامت 

   الکترونیکی وسایل  و  هوشمند  ساعت  موبایل،  هرگونه  داشتن  به ”همراه  خاموش  حتی  می   منزله به   “صورت  محسوب  ( تقلب  ي استثنابه گردد 

 حساب ساده).ماشین 

  باشد و هرگونه تکثیر، انتشار و یا استفاده بدون اجازه جامعه کلیه حقوق مادي و معنوي سؤالات متعلق به جامعه حسابداران رسمی ایران می

 باشد. حسابداران رسمی ایران ممنوع می 

  صورت ناقص تحویل که برگه سؤالات متقاضی موجود نباشد و یا به  صورتی  ارائه برگه سؤالات همراه با پاسخنامه به مراقبین الزامی است. در

 تقلب خواهد بود. منزله به شده باشد،  
 

 

سه پاسخ  براي هر پاسخ درست، یک امتیاز مثبت و هر

 شود.گرفته می نظر نادرست، یک امتیاز منفی در 
 

 

   مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی  
 جامعه حسابداران رسمی ایران  
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   ؟مبلغ پرداخت نشده سهام هر شرکت سهامی باید ظرف چه مدت مطالبه شود )  57

 .سه سال )  1 
 .پنج سال )  2 
 . هفت سال )  3 
 4  (  .مدت مقرر در اساسنامه  

  2ر700مبلغ    1403آذر    31در سال مالی منتهی به     ی ردولت یغچنانچه سود خالص یک شرکت سهامی   ) 58
میلیارد ریال باشد، اندوخته قابل تخصیص و    700میلیارد ریال و زیان انباشته تعدیل شده ابتداي سال  

 ؟ حداقل سود قابل تقسیم در سال مالی مذکور چند میلیارد ریال است

 حداقل سود قابل تقسیم  اندوخته قابل تخصیص  
 میلیارد ریال میلیارد ریال  

 1  ( 135 200 
 2  ( 135 270 
 3  ( 100 300 
 4  ( 100 270  

مالی سال قبل و گزارش فعالیت و وضع عمومی شرکت  يها صورت دولتی،   مدیره شرکت سهامی غیر  هیأت  )  59
 ؟ دهد مالی مزبور را باید ظرف چه مدت به بازرس قانونی ارائه  سال  در 

 1 (   از تشکیل مجمع عمومی.  روز قبل 20حداقل 

 بعد. سال خردادماه حداکثر تا پایان  ) 2 

 طبق مهلت مقرر در اساسنامه.  ) 3 

 از تشکیل مجمع عمومی.  روز قبل  10حداقل  ) 4 
 

   ؟ مجمع عمومی شرکت سهامی و تاریخ تشکیل آن چند روز است  نامهدعوتحداکثر فاصله بین نشر  )  60

 بیست روز.  )  1 
 سی روز.  )  2 
 3  (  .چهل روز 
  چهل و پنج روز.  )  4 
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  هاشرکتبه مرجع ثبت    یردولتی غمجمع عمومی شرکت سهامی    جلسهصورتدر کدام مورد زیر ارسال   ) 61
 ؟  نیست الزامی

 1  ( .تصویب بودجه 
 انتخاب مدیران.  )  2 
 کاهش سرمایه.  )  3 
  مالی.  يهاصورت تصویب  )  4 

ود قابل تقسیم تصمیمی  ـدر خصوص نحوه پرداخت س  ی ردولتیغه مجمع عمومی شرکت سهامی  ـچنانچ )  62
 ؟  نحوه پرداخت توسط کدام مورد باید تعیین شود ،نگرفته باشد

 1  (  .هیئت مدیره 
 مدیر عامل. )  2 
 رئیس هیئت مدیره.  )  3 
  طبق مقررات اساسنامه.  )  4 

پس از مذاکره با شرکت بنیان ایشان به مدیرعاملی    یراً اخ   ، باشد یم آقاي الف مدیر عامل شرکت جهان   )   63
انتخاب   نیز  الف    ، اند شده این شرکت  آقاي  دو شرکت    یرعامل مد   زمان هم   تواند یم در چه صورت  هر 

 ؟ باشد 

 .شرکت جهان العادهفوق  طوربه و تصویب مجمع عمومی عادي  یرساناطلاع در صورت  )  1 
 شرکت جهان.  العاده فوق و تصویب مجمع عمومی  یرساناطلاع در صورت  )  2 
 در صورت توافق کتبی شرکت جهان و بنیان.  )  3 
 4  (  دو شرکت باشد. رعاملیمد  زمانهم  تواند ی نم کسچیو هدر قانون تجارت منع شده 

 

با اصلاحیه    رعامل یمددر صورت عدم اجراي تشریفات مربوط به طرز انتخاب مدیران و   )  64 شرکت مطابق 
 …  تشرک  رعاملیمداعمال و اقدامات مدیران و  ،قانون تجارت

 در مقابل اشخاص ثالث نافذ و معتبر است. صلاح ي ذبا حکم دادگاه  )  1 

 2  ( .در مقابل اشخاص ثالث نافذ و معتبر است 

 ل جبران خسارات هستند.ئو تضامنی مس   صورت به و    شخصاً  رعامل ی مد نافذ و معتبر نیست و مدیران و   )  3 

 تقاضاي عزل ایشان و دریافت خسارت نماید.   صلاح ي ذ از دادگاه    تواند ی م   نفع ي ذ نافذ و معتبر نیست و هر   )  4 
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اشخاص مشمول مصادیق آن دسته از    ،الحاقی قانون مبارزه با پولشویی   14اجرایی ماده    نامهیینآطبق   ) 65
کدام    ییدتأرا باید به    شودی م شناسایی ساده به اجرا گذاشته    هايیهرو  هاآنتعاملات کاري که در خصوص  

 ؟ مرجع برسانند

 مرکز اطلاعات مالی.  )  1 
 2  ( متولی نظارت. يهادستگاه 
 حسابرسان.  )  3 
  واحد مبارزه با پولشویی.  )  4 

نگهداري حساب اموال  دولتی و نظارت بر اموال مذکور از وظایف    ،طبق قانون محاسبات عمومی کشور ) 66
  ؟  کدام مورد است

 . امین اموال )  1 
 . کارپرداز )  2 
 3  ( حسابي ذ . 
  . مدیر مالی )  4 

 ايیه سرماهاي  به اعتبارات تملک دارایی   ايینه هز هاي اجرایی از اعتبارات  جابجایی اعتبار هریک از دستگاه  )  67
   باشد؟مصوب به چه شکل مجاز می  يهاطرحبراي 

 وزارت امور اقتصادي و دارایی.   تأیید با پیشنهاد سازمان برنامه و بودجه و   )  1 
 2  ( .با پیشنهاد دستگاه اجرایی و تائید سازمان برنامه و بودجه کشور 
 با پیشنهاد وزارت امور اقتصادي و دارایی و تائید هیئت وزیران. )  3 
 .باشند ی نمدر هر صورت مجاز  )  4 

 

 …  صورت امتناع برنده دوم مناقصه از عقد قرارداد،  در ) 68

 تضمین وي ضبط و با برنده سوم قرارداد منعقد خواهد شد. )  1 
 2  (  شود.تضمین مناقصه وي ضبط و مناقصه تجدید می 
 شود. با برنده سوم، قرارداد منعقد می )  3 
شود و در صورت عدم عقد قرارداد با برنده سوم قرارداد  هفته مهلت داده می  به برنده دوم یک )  4 

  شود.منعقد می 
   



 

 

 نام ایزد یکتا  به

   

 

 

 

   

   

  قوانین مالیاتی اي بندي کارکنان حرفهآزمون رتبه 

 62/11/1403  

   

  (قوانین مالیاتی)  حسابرس ارشد  

  A گروه 
 

 
 

      

 

 دقیقه   30مدت :    شماره صندلی :
 

      

 

 ي تستی انتخاب و در پاسخنامه ارائه فرمایید.هاپرسشگزینه را براي  نیترمناسب 
 گذاري نمایید.براي هر پرسش، تنها یک گزینه را علامت 
 باشد.ارائه پاسخ نادرست می  منزلهبهاز یک گزینه،  گذاري بیشعلامت 

   الکترونیکی وسایل  و  هوشمند  ساعت  موبایل،  هرگونه  داشتن  به ”همراه  خاموش  حتی  می   منزله به   “صورت  محسوب  ( تقلب  ي استثنابه گردد 

 حساب ساده).ماشین 

 باشد و هرگونه تکثیر، انتشار و یا استفاده بدون اجازه جامعه  کلیه حقوق مادي و معنوي سؤالات متعلق به جامعه حسابداران رسمی ایران می

 باشد.حسابداران رسمی ایران ممنوع می

 صورت ناقص تحویل  که برگه سؤالات متقاضی موجود نباشد و یا به صورتی ارائه برگه سؤالات همراه با پاسخنامه به مراقبین الزامی است. در

 تقلب خواهد بود.  منزلهبهشده باشد، 
 

 

سه پاسخ  براي هر پاسخ درست، یک امتیاز مثبت و هر

 شود.گرفته می نظر نادرست، یک امتیاز منفی در 
 

 

   مرکز آموزش و تحقیقات حسابداران رسمی  
 جامعه حسابداران رسمی ایران  
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 ؟  گرددی م هزینه قابل قبول تلقی  عنوانبهقبل در چه صورت  يهاسالمربوط به  هايینههز )  69

 .شودی نمهزینه قابل قبول تلقی  عنوانبه  )  1 

 .تحقق یافته باشد  در صورتی که در سال مالی قبل )  2 

 .پرداخت آن در سال مالی مورد رسیدگی تحقق یافته باشد  )  3 

 4  (  پرداخت یا تخصیص آن در سال مالی مورد رسیدگی تحقق یافته باشد. 
 

 نرخ مالیات نقل و انتقال قطعی املاك کدام مورد زیر است؟  )  70

 .پنج درصد وجوه دریافتی مالک )  1 
 2  ( پنج درصد ارزش معاملاتی. 
 .دو درصد وجوه دریافتی مالک )  3 
 .دو درصد ارزش معاملاتی )  4 

 

به وکیل شرکت   الوکالهحق  عنوانبه میلیون ریال    800مبلغ    1403آبان    21یک شرکت دولتی در تاریخ   )  71
و حداکثر مهلت    کسر نماید  الوکالهحقمالیاتی که شرکت باید از    الحسابی عل مبلغ    .پرداخت نموده است

 ؟ کدام مورد است ،پرداخت آن به اداره امور مالیاتی مربوط

 . 1403آذر  21تا تاریخ   –میلیون ریال  24مبلغ  )  1 

 2  (  1403آذر  30تا تاریخ   –میلیون ریال  40مبلغ . 

 . 1403آذر  30تا تاریخ   –میلیون ریال  24مبلغ  )  3 

 . 1403آذر  21تا تاریخ   –میلیون ریال  40مبلغ  )  4 
 

نرخ صفر   )  72 با  مالیات  خام مشمول  مواد  و  کشاورزي  از صادرات محصولات  درآمد حاصل  از  درصد  چند 
 ؟ گرددی م

 1  ( 100   درصد  20  –درصد . 
 .درصد   50 –درصد   50 )  2 
 . درصد  80  –درصد   100 )  3 
  .درصد   50 –درصد   80 )  4 
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     نرخ مالیات مقطوع نقل و انتقال سهام شرکت غیر بورسی کدام مورد است؟ ) 73

 .نیم درصد ارزش فروش سهام  )  1 

 2  (  ارزش اسمی سهام. چهار درصد 

 .سه درصد ارزش اسمی سهام )  3 

             یک درصد ارزش فروش سهام. )  4 
 

از    کلاًمشمولی که در طی سال مالی    انیمؤدجریمه    ، انیمؤدفروشگاهی و سامانه    يهاانه یپاطبق قانون   )  74
 ؟ کدام مورد زیر است ،فروشگاهی استفاده ننموده باشند يهاانهیپا

          .  هر یک بیشتر باشد  ، میلیون ریال10درصد مجموع مبلغ فروش انجام شده یا   5 )  1 

          .  هر یک بیشتر باشد  ، میلیون ریال20درصد مجموع مبلغ فروش انجام شده یا   5 )  2 

 3  ( 10   هر یک بیشتر باشد  ،میلیون ریال20درصد مجموع مبلغ فروش انجام شده یا  .          

          .  هر یک بیشتر باشد  ،میلیون ریال10درصد مجموع مبلغ فروش انجام شده یا   10 )  4 
 

 ؟  تقبل زیان شرکت توسط سهامداران از محل مطالبات سهامداران یا آورده نقدي  )  75

 . باشد ی ممشمول مالیات   )  1 

 2  (  باشد ی نممشمول مالیات . 

 . باشد ینمدر صورتی که به صورت آورده نقدي باشد مشمول مالیات   )  3 

 . باشد ینمدر صورتی که از محل مطالبات سهامداران باشد مشمول مالیات  )  4 
 

   ؟  غیر واقعی و یا درآمد کتمان شده اشخاص حقوقی کدام مورد است  يهانهیهزجریمه مربوط به  )  76

  درصد مالیات متعلق.   10 )  1 

 2  ( 30  درصد مالیات متعلق .  

 درصد درآمد مشمول مالیات.  30 )  3 

 درصد درآمد مشمول مالیات.  10 )  4 
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بیمههزینه )  77 بابت  از کار هاي بهداشتی و درمانی و وجوه پرداختی  ناشی  هاي بهداشتی و عمر و حوادث 
 …        کارکنان

 1  (  شودی مهزینه قابل قبول مالیاتی تلقی   عنوانبه. 

 .شودی مقابل قبول مالیاتی تلقی غیرهزینه  عنوانبه  )  2 

 . شودی مهزینه قابل قبول تلقی  عنوانبه تا دو هفتم مبلغ  )  3 

 .شودی مهزینه قابل قبول مالیاتی تلقی   عنوانبه  گرمه یب د ییتأدر صورت  )  4 
 

       …  افزودهارزشتاریخ تعلق مالیات و عوارض  )  78

 1  ( تاریخ صدور صورت حساب طبق مقررات است. 

 .مقدم باشد  هرکدام تاریخ صدور صورت حساب یا تاریخ ارائه خدمات  )  2 

 .تاریخ پرداخت صورت حساب است )  3 

 .مقدم باشد   هرکدامتاریخ صدور صورت حساب یا تاریخ پرداخت  )  4 
 

 ؟  ظرف چه مهلتی قابل اعتراض است ف مالیاتی بدوي لاهاي حل اختآراء هیأت )  79

 . توسط هیئت بدوي يرأ بیست روز از تاریخ صدور  )  1 
 2  (  يمؤد به   ي رأتاریخ ابلاغ  روز ازبیست. 
 . توسط هیئت بدوي يرأسی روز از تاریخ صدور   )  3 
 . يمؤد به  ي رأسی روز از تاریخ ابلاغ  )  4 

 

معادل )  80 حداکثر  کارکنان  به  پرداختی  غیرنقدي  ماده    … مزایاي  موضوع    ي هاات یمالقانون    84معافیت 
 مستقیم (معافیت مالیات بر درآمد سالانه مشمول مالیات حقوق) از پرداخت مالیات معاف است. 

 . یک دوازدهم )  1 
 2  ( دو دوازدهم . 
 . سه دوازدهم )  3 
 . چهار دوازدهم )  4 

 
 


